

ELŐTERJESZTÉS

Sopron és térsége önkormányzati társulás társulási megállapodásának jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban: Möt.v.) IV. fejezete tartalmazza az önkormányzatok társulásaira vonatkozó új szabályozást. A korábitól lényeges eltérés, hogy 2013. január 1-jétől önkormányzati társulás csak önálló jogi személyiségű társulásként működhet. A Sopron-Fertőd Kistérség Többcélú Társulása jogi személyiséggel rendelkező szervezet.

A társulási megállapodásokat 2013. június 30-áig felül kell vizsgálni, és szükség esetén a megállapodást módosítani, vagy a társulást megszüntetni kell.

2013. június 6-án a Sopron-Fertőd Kistérség polgármesterei egy közös gyűlésen határozták el a társulás nevét, megismerték annak társulási megállapodását, az abban foglaltakkal egyetértettek.

A kistérségi társulásból 26 önkormányzat jelezte részvételét, hogy a jövőben is tagja kíván maradni, míg 14 önkormányzat úgy döntött, hogy nem kíván tagja maradni a társulásnak.

A melléklet szerinti társulási megállapodásban vastag betűvel szedett azon önkormányzatok neve, akik tagjai maradnak, míg normál betűvel van írva azoknak a neve, amelyek kiválnak a társulásból.

A társulási tagdíj településenként 23 Ft/állandó lakos/év összegű lesz, melyért biztosítják a társulási együttműködéshez szükséges háttérmunkát, előkészítő és végreható szerepet a döntésekhez.

Javasolom a társulási megállapodás módosítását a melléklet szerinti tartalommal.

Határozati javaslat:

Nagycenk Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Sopron és térsége Önkormányzati Társulás korábbi néven Sopron-Fertőd Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosítását, és megerősíti tagsági nyilatkozatát a társulásban.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulási megállapodás módosítását aláírja.

Felelős: Csorba János polgármester

Határidő: 2013. július 31.

A határozati javaslat elfogadásához az SZMSZ 16. § (2) bekezdés c) pontja alapján minősített többség szükséges.

Nagycenk, 2013. június 18.

Csorba János
polgármester